



21 мая 2022 года столице казачества, Новочеркасску, исполнилось 217 лет. В этот день прошли многие праздничные мероприятия, посвященные дню рождения города.

В преддверии Дня города автолюбители казачьей столицы организовали очередной грандиозный автофлешмоб. Более 80 автомобилей выстроили на площади Ермака фигуру одной из главных достопримечательностей Новочеркаска – триумфальной арки. В роще Красная весна прошел турнир по казачьему ориентированию «Тропами Донских казаков».

Апофеозом праздника стал гала-концерт «Любимый город в сердце навсегда!». С главной сцены казачьей столицы горожан поздравили министр экономического развития Ростовской области Максим Папушенко, глава администрации Новочеркаска Юрий Лысенко, заместитель председателя городской Думы - главы города Андрей Карабедов и другие почетные гости.

Герою России, генерал-полковнику Михаилу Лабунцу вручили регалии «Почетного гражданина Новочеркаска».

Также 20-ти жителям казачьей столицы вручили памятный знак «85 лет Ростовской области», за высокие достижения в социально-экономическом и культурном развитии нашей малой родины. Среди них почетный гражданин города, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), почетный гражданин Новочеркаска игумен Филарет (Авдюшкин) и другие.

Три семьи из Новочеркаска были удостоены знака губернатора донского края «Во

благо семьи и общества».

После завершения торжественной части мероприятия, начался концерт творческих коллективов и исполнителей казачьей столицы. Прозвучал гимн Новочеркасска в исполнении Академического хор города и кадетов, выступили артисты Донского театра драмы и комедии имени Комиссаржевской, казачий хор ЮРГПУ (НПИ) им.М.И.Платова, сводный военный оркестр, и многие другие исполнители.

